



**Ефремова
Лариса Леонидовна,
воспитатель первой
квалификационной категории
МДОУ «Оршанский детский
сад «Колобок»**

Ефремова Лариса Леонидовна за время работы воспитателем показала хорошие знания дошкольной педагогики и психологии, возрастных особенностей детей. В обучении и воспитании детей использует индивидуальный, дифференцированный подход. Педагогическая грамотность обеспечивает педагогу высокий уровень профессиональной компетентности, способствует реализации современных требований к организации образовательного процесса, что позволяет добиваться высоких и устойчивых результатов развития воспитанников. Показателями эффективности профессиональной деятельности воспитателя Ефремовой Л.Л. являются результаты диагностики по овладению детьми необходимыми умениями и навыками - 3,2 балла, что соответствует высокому уровню развития.

Воспитанники Ларисы Леонидовны являются победителями и призерами творческих, интеллектуальных конкурсов различного уровня: республиканского конкурса «Юный интеллектуал» в 2020 г.; республиканского конкурса рисунков «Друзья природы» в 2019 г.; республиканского этапа Международного конкурса детского творчества «Красота божьего мира» в ноябре 2019 г.; муниципального конкурса проектов младших школьников и дошкольников в рамках Фестиваля науки в Республике Марий Эл «Я познаю мир» в 2020 и 2023 г.г.; муниципального игры-конкурса по развитию речи «Турнир Буквоежки» в 2019 г., в 2023 г.; районного конкурса чтецов «Живая классика» в 2019г. и 2020г.г., «Театральная карусель» в 2023 г.; районного песенно-танцевального конкурса «Музыкальное конфетти» в 2019г.

На протяжении ряда лет профессиональный интерес Ларисы Леонидовны воплощается в инновационной разработке, посвященной развитию логического мышления у дошкольников средствами занимательной математики. Лариса Леонидовна реализует с детьми разработанную ею программу кружка по развитию логико-математического мышления у детей старшего дошкольного возраста «Заниматика». Полученные результаты позволяют педагогу выступать с обобщением своего опыта на разных уровнях: на муниципальном этапе конкурса «Воспитатель года – 2022», на Фестивале творческих воспитателей ДОУ РМЭ «Воспитатель будущего» в 2021 году, публикация в сборнике XXI Глушковские чтения в 2022 году, выступление с мастер-классом на республиканском семинаре для педагогов ДОУ в октябре 2023 года.

Лариса Леонидовна принимает активное участие в реализации планов работы детского сада, участвует в разработке и реализации образовательных проектов учреждения, является участником рабочей группы по реализации муниципальной инновационной площадки по теме «Реализация технологии эффективной социализации в дошкольном образовательном учреждении».

С 2015 года Лариса Леонидовна является наставником молодых педагогов детского сада и студентов Оршанского многопрофильного колледжа им. И.К.Глушкова: проводит открытые мероприятия с детьми и родителями; делится опытом организации проектной деятельности и предметно-пространственной среды группы; анализирует с молодыми коллегами образовательную деятельность, режимные моменты, стиль педагогического общения с детьми.

Ефремова Л.Л. повышает свой уровень педагогического мастерства: принимает участие в работе методических объединений педагогов дошкольных учреждений республики и района, прошла профессиональную переподготовку в ГБОУ ДПО (ПК) С «Марийский институт образования» в 2017 г.

Благодаря тесно налаженному сотрудничеству с родителями и активной позиции Ларисе Леонидовне удалось организовать насыщенную предметно-пространственную среду группы.

Ларису Леонидовну отличает добросовестность, трудолюбие, ответственность, творческий подход к улучшению существующего положения дел, способность предлагать новые конструктивные идеи, умение наладить тесное сотрудничество с родителями и коллегами.

Ефремова Лариса Леонидовна в 2020 награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Республики Марий Эл.